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1

க ச ட த ப ற -  ய ர ல வ ழ ள -  ங ஞ ண ந ம ன.

க ச ட த ப ற -  ய ர ல வ ழ ள -  ங ஞ ண ந ம ன

க� ச� ட� த� ப� ற� -  ய� ர� ல� வ� ழ� ள� 
ங� ஞ� ண� ந� ம� ன� 

க� ச� ட த� ப5 ற� -  ய5 ர ல� வ5 ழ� ள7 
ங5 ஞ8 ண5 ந� ம� ன7 

க9 ச9 ட த; ப< ற;  -   ய< ர ல� வ ; ழ; ள ;
ங< ஞ; ண ; ந; ம� ன ;

கக கச கட கத கப கற  -   கய கர கல கவ கழ கள
கங கஞ கண கந கம கன

கக கச கட கத கப கற  -   கய கர கல கவ கழ கள
கங கஞ கண கந கம கன

வக வச வட வத வப வற -  வய வர வல வவ வழ வள
வங வஞ வண வந வம வன

எழததகவளப   படததல
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2

க ச ட த ப ற -  ய ர ல வ ழ ள -  ங ஞ ண ந ம ன.

க ச ட த ப ற -  ய ர ல வ ழ ள -  ங ஞ ண ந ம ன

கக� கச� கட� கத� கப� கற� 
கய� கர� கல� கவ� கழ� கள�

கங� கஞ� கண� கந� கம� கன� 

எழததகவளப   படததல

கக� கச� கட� கத� கப� கற�
கய� கர� கல� கவ� கழ� கள�

கங� கஞ� கண� கந� கம� கன� 

க  ச  ட  த  ப  ற
ய  ர  ல  வ   ழ  ள
ங  ஞ  ண  ந  ம  ன 

க  ச  ட  த  ப  ற
ய   ர  ல  வ  ழ  ள

ங   ஞ  ண   ந  ம  ன 

ககb   கபb   கமb  
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க + ஔ = 

ச + ஒ  =  

ட + ஓ  =  

த + உ  =  

ப + ஊ  =  

ற + ஏ  =  

3

கமய  +  உய5ர  =  உய5ரகமய 

ய + ஓ  = 

ர +  ஒ =  

ல + ஊ  =  

வ + உ  =  

ழ + ஆ  =  

ள + ஒ  =  

ங + அ  = 

ஞ + ஐ =  

ண + ஒ =  

ந +  ஓ  =  

ம + ஔ  =  

ன + உ  =  

கமயகயழததம உய5கரழததம இவணநத
உரவ�கம உய5ரகமய எழததகவள

அரக�லளள கடடதத�றகள 
எழதவத ஒல�ததக கக�ணகட எழத 

 ம�ணவரகவள ஊககவ5ககவம . 

எநத உய5கரழதத�ல ப5வழ ஏறபடக�கத�
அநத எழதவத ம�ணடம
எழதப பய5றறவ5ககவம

எழததகவள  எழததல
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எழததகவள அவடய�ளம
கணட இவணததப படததல

4

அற�நத  எழததகவள  அடககக�டடட,   இவணததப  படகக  ஊககவ5ததல



வ�ரம - 33 வ ;டட கவவலஎழததகவள  ந�வனவ கரதல

அற�நத  எழததகவள  அடககக�டடட,   இவணததப  படகக  ஊககவ5ததல
ம�ணவரகள  வ ;டடல  உளள கசயத�தத�ள ,  வ�ர , ம�த இதழகள

அலலத கவதப பததகஙகவளயம  வ ;டட கவவலககப  பயனபடததல�ம

5
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